

一张凳子引发一起命案

通州金沙中学三名初三学生尖刀捅死高三学生

为争凳子 初中生砍杀高中生

在通州市中医院住院处8病区抢救室,记者看到了仍躺在病床上的小锋。1.9米左右的身高,脸上毫无血色,双目紧闭,脸上清晰可见残留的干涸血迹。

该院急诊外科沈医生告诉记者,事件发生于10月24日下午5点半左右,大约6点左右小锋被送到了该院。“送进来的时候,他已经没有了心跳,没呼吸,最可怕的是他右腿的主动脉被割断了,一个血窟窿咕咕直往外流血,止血都止不住。”他说。

经初步诊断,小锋头部后有一轻微的刀伤,而最致命的还是在右腿大动脉的刀伤。医院立即展开急救,经过抢救后,小锋也开始有了心率。然而,10月25日上午10时左右,受伤过重的小锋还是停止了呼吸,年仅19岁。

小锋的小姑姑陈德萍告诉记者,事后他们听说,10月24日,小锋在学校吃中饭的时候,因为一张凳子与其他同学发生了争吵。可能是因为对

10月24日傍晚,通州金沙中学正值放学时,一起命案就在这时候发生。3名初三学生像电影里的追杀镜头一样,手持砍刀没命地砍杀一位高三学生小锋(化名)。这位高三学生从学校逃到校外,终于没抵挡住这3名学生的追杀,倒在学校外50米处的花园边。送到医院时,这名学生因为出血过多而死亡。3名犯罪嫌疑人伺机逃跑。

据知情人称,这起命案的起因是因为争夺一张餐椅。目前,3名犯罪嫌疑人中已有一名归案。

方没有占到便宜,产生了报复心理,3个同学殴打小锋。“听说其中一个带了一把刀,连砍了小锋两刀,一刀砍在他的脑后,一刀刺中了他右腿的大动脉。”小锋的小姑姑透露。

母亲早逝 高三学生文静孝顺

在小锋的病房里,挤满了他的亲戚好友,小锋的奶奶轻轻擦拭着小锋脸上的血迹,禁不住失声痛哭。

“这孩子不容易啊,6岁时就没了妈妈,爸爸又在外打工赚钱,全靠爷爷奶奶一手带大的。”小锋的小姑姑强忍着眼泪说,尽管从小父母就不在身边,但小锋却是一个很听话的孩子,平时也不怎么爱说话,非常文静。

小锋的爸爸常年在外做木匠,曾因工作原因,他的腿还受过伤。事发时,他正好因为身体原因在家休息。“我这么个儿子,早上还是活蹦乱跳地去上学,晚上见到的却是冰冷的尸体,没想到他就这样走了……”小锋的爸爸欲哭无泪。

校方宣称 命案与学校关系不大

昨天下午5时左右,记者来到了通州金沙中学,这是一所有着80年历史的中学。门口传达室的工作人员告诉记者,学校的领导不在家,都在处理问题。这时记者遇到了学校的一位办公室主任,这位主任带着记者来到了距离学校50米处的命案现场,地上血迹还能看得很清楚。这位主任

说:“事情是发生在昨天下午放学后,当时几个学生在打架,后来一名高三的学生躺在血泊中,正值放学高峰期,路过的学生看见了,就拨打了110。”这位主任还强调,学生是在校外死的,与学校关系不大。

下午5点20分,正是金沙中学放晚学。记者随机采访了几位学生,对于前天学校发生的命案,学生们都表示知道这个事情,老师也在课堂上提起这个事情,但学生们的回答也令记者吃惊。一位高一的学生告诉记者:“在我们学校,打架的事情很正常,男生们都以打架为豪,觉得很古惑。”

记者拨通金沙中学校长陆益良的电话,陆校长告诉记

者,对学校发生的命案,目前一切由公安部门来处理,学校方面不方便透露任何情况。

家长质疑 带砍刀上学校方不管?

10月25日下午,小锋的爸爸和校方为赔偿的问题曾协商过。“学校说只赔偿3万,理由是他不是在校内出的事,我们对此很不满意。”

家长对校方提出以下质疑:学校是下午5点20分放的学,小锋出事的时间是5点30分,在这10分钟之内,孩子要从3楼走到车棚,还要忙着对付3个初三学生,肯定是校内出的事情;在这期间,怎么没有校方的工作人员出面制止?另外,这3个初三学生是带着一尺多长的砍刀进入校内的,学校的相关人员为何没发现?“所以,我们认为学校应该为小锋的死负起责任。”小锋的爸爸最后告诉记者。

记者了解到,命案发生后,警方当夜就抓获了一名犯罪嫌疑人。目前,该案正在进一步审理中。
快报记者 吴明明 安莹 谊磊

强行与旧情人发生关系,被捕后大呼“冤枉” “是我老情人,凭啥算强奸?”

□快报讯(通讯员 张秦一 记者 丁岚) 强行与旧情人发生性关系也是强奸。南京市建邺区检察院昨日以涉嫌强奸罪,对淮安籍犯罪嫌疑人朱某批准逮捕,朱某闻此竟大呼“冤枉”,理由是“她(受害人)是我的老情人,我们这几年不知道发生过多少次性关系,为什么这次要算我强奸?”

已婚男子与情人同居

现年31岁的朱某(已婚)3年前从淮安老家到南京来打工,在河西某装修公司当油漆工。其间,朱某因为工作关系认识了在南京搞托运业务的盐城已婚女子胡某。2004年1月起,这两个远离自己家庭的已婚男女在一起同居了,不知情的人都以为他俩是一对夫妻。

2005年4月初开始,朱某发现胡某回“家”的时间越来越晚,并且经常会在晚上突然接到电话后就走,但胡某却不愿意告诉他去做什么。两个月后的一天下午,胡某突然将自己的东西搬走了,只给朱某留了一张纸条,上面只有一行字:“我走了,你不要找我。我再也

不想跟你过这种穷日子了!”朱某四处打听,最后得知胡某已经与一个江西来宁做长途客运生意的男子同居了。之后,朱某多次去胡某工作的地方找她,要求与她重修旧好,被胡某断然拒绝。

复合遭拒“强暴”旧情人

今年10月13日下午,不甘心的朱某坐上胡某的面包车,要求再与胡某谈谈,胡某便将车开到河西一僻静处停下,两人随后坐到了面包车的后排座位上。之后的交谈中,朱某要求胡某“今天就跟我回去”。当他的要求再次被胡某拒绝后,朱某竟突然撕扯胡某的衣服,然后不顾胡某的反抗,强行在面包车上与胡某发生了性关系。事毕,朱某还要求胡某“现在就跟我回去”,胡某只得按照他的要求发动汽车。当车行至兴隆派出所门口时,胡某突然猛打方向将车开进了派出所。朱某见此,慌张地跳下车就跑。第二天上午,正在上班的朱某被警方抓获。

被捕后,朱某多次告诉办案人员“你们一定是搞错了”,并表示自己与胡某“在一起好几年了,为什么这次要算我强奸呢?”

套牌轿车撞飞人后逃逸

警方追缉30天,肇事司机落网

同一车牌、车型竟有两个车主,近日南京警方通过整整30天锲而不舍的艰苦追踪,使这个套牌“李鬼”现出原形,驾车致人重伤死亡的交通肇事逃逸者董青最终落入法网。

轿车撞飞人后逃逸

9月23日下午2时13分,一辆深蓝色普桑车由西向东通过南京纬七路高架晨光医院门口,此时一个年轻人也骑着电动车由南向北从人行道通过路口,惨剧就在这一瞬间发生了:由于速度极快,普桑车狠狠撞上了这个年轻男子。一时间,刺耳的刹车声、行人的尖叫声响成一片,年轻男子重重摔在了地上,头部着地、当即不省人事,地上顿时一摊血迹。

普桑车司机脸色煞白地从车上下来,他走近伤者,似乎想查看究竟。此时秦淮公安分局特巡警一辆巡逻车刚好路过事发地,看到有事故发生,民警小王立即下车维持现场秩序,同时迅速拨打了120请求支援,并要肇事司机报警。

谁知肇事司机并没有听民警的话,他离开伤者后朝

着自己停在几十米开外的车子狂奔,随后驾车迅速逃逸。

案发后的第七天,受伤年轻人不治身亡。

目标锁定深色普桑

事发后,警方迅速成立了由交管局及秦淮公安分局骨干警力组成的“9·23”联合专案组。

专案组民警一边在案发地附近寻找此案的目击证人,一边沿肇事车辆的逃跑方向调取沿途的监控录像。最终警方在雨花路截取了该车的画面。经鉴定,该车大致为“苏A”的牌,尾数是“6”。

与此同时,通过普桑车撞击电动车留下的擦痕,专案组确定该车应为深色。于是,专案组在全城集中排查。

肇事普桑原是同牌“兄弟”

国庆期间,警方寻找到了案发现场的一位重要目击证人,证人称,肇事普桑轿车的车牌号为苏A8C4x6。通过车牌号,专案组很快就查询到该车为江苏某商贸有限公司所有,是辆黑色普桑,但奇怪的是公司方面却称这辆车一直是在常州使用,不可能在南京撞了人,不过这辆车的牌照

曾经被偷过,今年6月补领过一套车牌。

专案组经过仔细的分析研究后认为,既然此普桑非彼普桑,可能是另外一辆深色普桑车套用了“苏A8C4x6”这个牌照。通过调取曝光记录,专案组发现该牌号肇事车辆经常在大厂附近活动,也就是说,肇事者就住在大厂一带。

肇事者斑斑劣迹终落网

10月20日下午,专案组两名民警驾车在大厂地区巡逻,在经过新华路的时候,发现了肇事普桑车。调取该车在南京的违章记录,发现这辆车7月份曾被处理过两次,而办理这两次处罚的驾驶员均为同一人,叫吴亮,大厂人。经过调查,民警发现真正开这辆车的是吴亮的小舅子董青。经过进一步的侦查,董青有重大嫌疑!10月22日下午,董青落网,对犯罪事实供认不讳。

经查,董青外号“三子”、“三匹狼”,今年27岁,无业、吸毒,曾因盗窃被判4年,平日里以帮别人“看场子”为生。(文中涉案人物为化名)快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

三次接纳未成年人 聚宝网吧丢了牌照

网吧状告文化局败诉

□快报讯(通讯员 玄行 记者 马乐乐)今年夏天,南京召开了网吧整治大会,会后的整治行动中,一家参加了会议的网吧“落马”,因被查出接纳未成年人上网的严重情节而失去了牌照。昨天,这家网吧状告南京市文化局,被法院判决驳回诉讼请求。

今年7月15日是星期六。这天下午,位于秦淮区钓鱼台的聚宝网吧里人头攒动,一派生意兴隆的景象。突然,南京市文化局执法人员来到了这家网吧进行检查,发现该网吧中同时有6个未成年人上网。

翻开文化局的记录,聚宝网吧因接纳未成年人上网而受处罚,已经不是第一次。2004年8月和今年6月,该网吧都因为同样的问题而受到罚款。今年8月21日,文化局作出了处罚决定:吊销聚宝网吧的《网络文化经营许可证》。

一个细节暴露身份 逃亡四年终落法网

湖北人陈平因故意伤害在外逃亡了4年,平时小心谨慎,尽量躲过警察的视线。前天晚上,当他遭遇巡查民警时,立即装出镇定的神情,还蹲下来研究消防专用闪光灯,想要蒙混过关。但是,也就是这么一个细小的动作,引起了民警怀疑,并最终将其擒获。

前天晚上,陈平在安德门民工市场门外等了一天,直到晚上8点也没接到活。想着房租还没着落,心里一个劲盘算着如何应付房东。他慢慢往外走,刚拐过雨花西路,猛一抬头看见民警正在巡逻盘查。心里有鬼的他顿时吓得一震,随后努力想要蒙混过去。但是陈平的运气十分不好,他遇到的是雨花台公安分局的巡防标兵、共青团路派出所巡防民警李宇。

被民警注意后,慌乱的陈平开始故作镇定。为了掩饰自己的失态,陈平主动停下来,半蹲着身子研究起消防专用闪光灯来。闪光灯极亮,尤其是晚上,刺得人眼睛难受,还从没有人盯着它看。如果不是心里有鬼,怎么会作出这么怪异的举动?民警识破了这一欲盖弥彰的举动,立即上前盘问,并请他出示身份证。“你们的灯可真漂亮呀。”陈平一边胡诌一边掏出花100元买的假身份证。李宇一眼识出身份证有假,立即将其带回派出所审查。

经警务平台比对,陈平是湖北黄安人,2002年因琐事将同村村民李某砍成重伤后外逃,没想到刚到南京不久就被警方抓获。昨天,陈平被移交湖北警方。
通讯员 雨轩 见习记者 吴杰

中国企业首获法国 IFD Janus 大奖

TCL“炫系列”动态液晶电视荣获全球工业设计“奥斯卡”奖

2006年9月18日,巴黎,全球最大的彩电生产企业TCL宣布其“炫系列”大屏幕动态液晶电视新品炫炫H61、炫魅364荣获法国工业设计院(IFD) Janus大奖,颁奖典礼在法国参议院隆重举行。TCL集团全球工业设计中心总经理、首席设计师(Tim-Thomas) 工业设计团队首席设计师杰拉德·沃里奥先生从法国工业设计院主席手中接过了Janus奖杯, TCC由此成为首家获得该奖项的中国企业。

法国工业设计院颁发的Janus工业设计大奖——这一全球设计领域的至高奖项只颁发给工业制造产品、消费品和社会公共设计领域的最具创造性的产品设计,有着工业设计“奥斯卡”奖之称,是全球工业设计三大重量级奖项之一。此

次TCL两款获奖产品的设计师分别为“法国设计策略与品质代表”的谢俊(Cim Thom)团队之手,最突出特征为:时尚简洁的外观,专业的音质和动态绚丽的画面。

在设计上,TCL传承了RCA、汤姆逊(Thomson)两个品牌所凝聚的百年工业设计精华,两款产品的设计特色十分鲜明,H61独特外形设计和创意更见证了设计团队惊人的创造力,H61音箱首度采用了与埃及方尖碑相似的造型,取其高贵吉祥之意,赋予了炫炫H61尊贵与威严,彰显出使用者尊贵非凡的品味,获得评委会的首肯。而H64的欧式简约外观设计,典雅大方,更易于众多消费者接受。

在功能上,炫炫H61和炫魅H64全系列被早

电视均具备了响应时间4ms动态对比度5000:1的超强性能指标。炫炫H61外置无源低音炮(不需外接电源)能提供高声压和高灵敏度,即使看电视也能看出欧美大片的效果。而配备全球领先的CD音源无线传输蓝牙系统,完全超越了当今的蓝牙无线THT。

TCL炫炫H61此次获奖绝非偶然,同样是基于炫系列创新的工业设计,今年3月推出的炫魅B68引发了欧美消费者的热烈追捧,并荣获法国工业设计署的Observateur du Design奖。炫炫H61此番荣获法国工业设计院颁发的Janus工业设计大奖,一气之内连续获得两项工业设计重量级奖项,TCL的设计创新能力再度受到业界和消费者的认可。

另据悉,TCL炫炫H61已参与国际三大工业设计奖项中的德国IF奖和RED DOT奖的角逐,TCL再次成为了中国以消费电子企业参与国际市场竞争的领头羊。

